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α) Η έλλειψη C  έχει εςτίεσ τα ςημεία (3,0), ( 3,0)΄    οπότε έχει εξίςωςη τησ 

μορφθσ 
2 2

2 2
1

x y

 
   και 3  . Από τον οριςμό τησ έλλειψησ γνωρίζουμε ότι 

( ) ( ) 2΄     .Είναι  

2 2 2 212 12
( ) ( ) (4 3) ( 0) (4 3) ( 0)

5 5

144 144 169 1369 13 37 50
1 49 10

25 25 25 25 5 5 5

΄           

         . 

Συνεπϊσ 2 10 5    . 

β) Από τη ςχέςη 2 2 2     έχουμε ότι 

 
0

2 2 2 25 3 16 4


  


      . Τελικά η ζητοφμενη εξίςωςη είναι η 
2 2

1
25 16

x y
  . 

γ) Η εφαπτόμενη ςτο 
12

(4, )
5

  έχει εξίςωςη 

12
4 4 45 1 1
25 9 25 15

y
x x y


 

     . 


